

工行德州分行

大力推动聚合支付收单服务

随着工行微信聚合支付业务的投产,二维码支付有了更便捷、更广泛的客户群体。为更好的推动二维码支付业务,工行德州分行紧锣密鼓推动聚合支付收单服务。

据了解,工银聚合支付的产品立足小支付、微支付领域,消费场景既覆盖大酒店、大卖场、大百货这样的“大动脉”,又密集延伸至便利店、加油站、咖啡厅、快餐店这些“毛细血管”,将金融服务触角广布经济民生的各个领域。同时,工商银行还以聚合支付为纽带,运用大数据技术深度挖掘中小商户的经营状况和融资需求,提供信贷融资、存款理财、电子银行、代发工资等全面金融服务。

据工行德州分行相关负责人介绍,工行聚合支付的优势:一是绑卡快捷。客户只需持智能手机等移动设备,依托已有银行卡提前注册并登录工商银行融e联、融e行等APP,身份信息验证无误后即可开通聚合支付,在支付过程中无需输入手机号、银行卡账户、验证码等信息,真正实现一键支付,提升了支付效率。对于没有工行卡、没有工行手机银行的客户已全无障碍。既可以通过下载注册“工银融e联”添加非工行卡后实现扫码支付,也可以通过微信(后续将陆续实现支付宝等第三方机构)使用客户已有的各家银行卡。同时若客户微信端没有挂银行卡,也可以使用“零钱”支付。

二是在安全性方面,工商银行创新采用Token(令牌)技术,通过对卡号变异处理、隐藏真实卡号信息、设置单笔和日累计交易限额、7*24小时实时监控干预、大额交易验证等安全控制措施,全程为客户资金和信息安全保驾护航。在通用性方面,该产品向行内外及境外客户同时开放,同步支持“客户扫描商户聚合”和“商户扫描客户聚合”的受理模式,覆盖线上线下和O2O全消费场景。

聚合支付产品的投产是工行积极适应互联网转型发展、加快推动收单业务线上线下一体化的重要内容,也标志着工行在收单业务专业化、品牌化发展道路上又迈出了新的步伐。

(宋开峰 王琪)

担当社会责任

中国银行“粽”有情

德州分行营业部组织开展

端午节慰问环卫工人公益活动



端午节期间,为了让环卫工人过一个温馨、快乐的端午节,5月26日上午,中国银行德州分行营业部面向环卫工人开展了端午节慰问环卫工人公益活动。

活动现场,中国银行德州分行为环卫工人代表送上了节日的祝福和问候,发放了中国银行员工精心准备的爱心粽子,感谢他们多年来为创造优美整洁的城市环境的辛勤劳动和辛苦付出。粽子虽小,却包含着中国银行德州分行全体员工的深情厚意。

分行营业部赵立章主任还邀请环卫工人代表到分行营业部“环卫工人歇歇吧”进行体验,歇歇吧设置了座椅、报纸和饮水设备,为环卫工人搭建了避暑纳凉、暖身歇脚的爱心空间。

据了解,中国银行德州分行在全辖全部营业网点开设“环卫工人歇歇吧”,以“夏来避暑,冬来暖身”为主打口号,向环卫工人全面开放,将担当社会责任落到实处,将中国银行的爱心公益进行到底。

近年来,中国银行德州分行始终践行担当社会责任承诺,主动融入到德州市争创文明城市的大潮中来,先后组织开展了学雷锋·中行在行动、3·15消费者权益保护主题活动、文明出行·公益中行和文明交通劝导志愿服务等一系列爱心公益主题活动,中国银行德州分行公益品牌不断彰显。本次活动,德州中行营业部突出端午节传统节日氛围,为环卫工人送上节日祝福,中国银行“粽”有情,爱心公益进行时……

德州农商银行

开展“爱心救助贫困儿童”活动



5月31日,德州农商银行联合黄河涯镇教办举行“爱心救助贫困儿童”活动,对该镇10名家庭困难的儿童每人给予500元的学习生活补助,给孩子们带去“六一”祝福,为他们改善学习生活环境尽一份微薄之力。近年来,德州农商银行高度重视企业文化建设,积极履行社会责任,先后开展了“金秋助学”、“困难大学生救助行动”、“爱心救助”等一系列救助活动,彰显了德州农商银行的大爱和社会担当。

(刘文祥 孙海敏 房晖)

农行德州分行

青年志愿者儿童福利院献爱心

6月1日,是国际儿童节,对孩子们来说应该是最快乐和最难忘的一天。这天一大早,农行德州分行组织青年志愿者来到德州市儿童福利院看望孩子们,为孩子们送去节日的祝福,并陪他们度过一个不一样的儿童节。志愿者们还为孩子们带去了沐浴露、花露水等生活用品和孩子们爱吃的饼干、奶等儿童食品。

据了解,作为一个有责任、有担当、有爱心的金融企业,农行德州分行一直在用行动书写大爱,这

已经是该行连续第5年组织青年志愿者到福利院看望孩子们了。几年间,有的孩子已然长成了大孩子,有的被爱心人士领养,有了属于自己的家。看到孩子们能够快快乐乐地成长,志愿者们非常欣慰。

农行德州分行团委书记刘伟表示,他们将定期到福利院看望孩子们,希望能通过自己微不足道的行动为社会增添一份爱心,同时,祝愿孩子们健康快乐成长。

(宫玉河)

童心童趣,六一礼物:建行慧兜圈上线多重优惠福利

2017年“六一”儿童节到来之际,建行旗下互联网平台慧兜圈经过精心筹备,即将上线“六一”专属优惠活动,据了解,本次活动从5月28日持续至6月1日,在此期间,建行和慧兜圈将联手送上“六一”厚礼。

据悉,本次活动内容相当丰富,无论是在优惠力度还是在礼品设置上,都能为大家带来一个愉快、有趣的儿童节。活动期间,凡是至慧兜圈合作商户消费满61元,即可获得60元额度的现金券一张,同时在微信文章底部留言处留下你对孩子的人生寄语或你对孩子想说的话,留言获得61点个赞数以上的,留言获得61个赞数以上的,留言获得61个赞数以上的,即可获得慧兜圈准备的现

金券组合套餐一份。同时,消费时刷建行信用卡更可获得更多优惠支持。

在奖品设置层面,慧兜圈准备了600元现金券、400元现金券、300元现金券、200元现金券、100元现金券等不同面值的礼品,满足你在不同消费场景下的便捷使用,陪孩子度过一个充满趣味的六一儿童节,为他们的童年留下最美好的回忆。

慧兜圈负责人表示:自创立以来,慧兜圈汲取建行宝贵经验,致力于为市民构建起以特色餐饮、时尚购物、休闲娱乐为主体的一站式服务平台,为用户群里打造更加丰富的特惠支付场景,建设完善的个人消费金融系统。在未来,我

们将不断上线更多精彩活动,为广大消费者带来更多优惠!

慧兜圈的成功,是智慧银行的成功,更是建行新形势下新模式探索的阶段性成功,相信随着慧兜圈体系的不断完善,市民将享受更加全面、细致的优惠消费体验。

关注“慧兜圈”微信公众平台,获取第一手新鲜优惠资讯,享受属于你的缤纷儿童节!

【关于慧兜圈】

慧兜圈是中国建设银行山东省分行依托O2O模式发展移动电子商务,为商户提供全渠道支付结算、多渠道复合账单管理、多渠道宣传、多方式营销的智慧平台。慧兜圈通过打造线上、线下一体化服务,不仅提供高效的服务,更



建立起商家与用户之间的有效连结,达到人、金融、生活间的完美闭环,打造以金融主导的智慧生活。

参与活动的慧兜圈商户包括:东城味道(三八路格瑞德院内)、京都水饺馆(东方红路德兴大道交叉)、佰烧海

鲜烤肉(澳德乐店)、毛家饭店(澳德乐店)、回味板烧(澳德乐店)、高第街56号餐厅(澳德乐店)、皇城根(万达广场、澳德乐店)、茅庐餐厅(澳德乐店)、菜根香饭庄(德兴北大道61号)、芙蓉小镇(三八路制药厂对过院内)。